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	书签29BDC96C　　　　　　　　　　Cuidado:
	书签70C6CFA2　　　　　　　　　　Vista Geral
	书签F40ABBC1　　　　　　　　　　Parâmetros básicos
	书签31C1EB3A　　　　　　　　　　Câmaras
	书签25D8A5DD　　　　　　　　　　Conexões \(I/O\)
	书签6A9C3020　　　　　　　　　　Formatos Multimédia
	书签EA89D9B4　　　　　　　　　　Dimensões
	书签F4FF5D7A　　　　　　　　　　Ecrã 
	书签B6003418　　　　　　　　　　Câmaras Traseiras
	书签78B5B404　　　　　　　　　　Câmara Frontal
	书签FBEC66D7　　　　　　　　　　Cor
	书签EFE0A4C7　　　　　　　　　　16.0 MP+13.0 MP, f/2.0, Flash LED
	书签A17BDF3D　　　　　　　　　　2G
	书签BB89B24F　　　　　　　　　　Vídeo    
	书签B124F742　　　　　　　　　　Áudio
	书签039170B6　　　　　　　　　　Imagem
	书签F3904C53　　　　　　　　　　3G
	书签6842C67D　　　　　　　　　　4G
	书签2B3D5305　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签63D72E3C　　　　　　　　　　Suporta AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV e outros formatos de vídeo até720p/30fps.
	书签B359152B　　　　　　　　　　Suporta MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC, FLAC, APE, WAV
	书签426008C0　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG, etc.
	书签A4110634　　　　　　　　　　Altura
	书签6E44FD0B　　　　　　　　　　Largura
	书签50EB7A56　　　　　　　　　　151.4mm
	书签4E0CFCF9　　　　　　　　　　73.8mm
	书签5EF3A681　　　　　　　　　　Espessura
	书签BE4973B3　　　　　　　　　　Peso
	书签69C17448　　　　　　　　　　8.9mm
	书签1DBF7B04　　　　　　　　　　B1/8
	书签F32D674A　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签03C16A6B　　　　　　　　　　16.0 MP/f/2.0, 80° ângulo amplo
	书签DD46BFCA　　　　　　　　　　Sistema Operativo
	书签C24F19BF　　　　　　　　　　Processor
	书签808EB10C　　　　　　　　　　RAM
	书签307CAA95　　　　　　　　　　GPU
	书签00B36BDE　　　　　　　　　　5.84’’ FHD+
	书签6310A708　　　　　　　　　　Roxo Phantom, Preto Obsidian
	书签A9545D83　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*A55 1.2GHz
	书签E2451E6E　　　　　　　　　　3GB
	书签E2597A29　　　　　　　　　　IMG8322
	书签D2673989　　　　　　　　　　ROM
	书签B6CC90F6　　　　　　　　　　Bateria
	书签3DA2A273　　　　　　　　　　32GB \(Expansível até Cartão TF 64 GB\)
	书签F3DBB617　　　　　　　　　　3360 mAh, Carregador 5 V/1 A
	书签78B32779　　　　　　　　　　Android™ 8.1 Oreo™
	书签C9968F2B　　　　　　　　　　Cabo USB Micro-USB
	书签04573CCB　　　　　　　　　　Manual do utilizador
	书签1DC8EDE8　　　　　　　　　　Carregador
	书签CA7DCF1F　　　　　　　　　　180g
	书签51A4FC0C　　　　　　　　　　Cabo USB
	书签B52B7317　　　　　　　　　　PT
	书签EC78F7DB　　　　　　　　　　*Android é uma marca comercial da Google LLCOreo é uma marca comercial do grupo Mondelez Inernational, Inc.
	书签C3FFE97C　　　　　　　　　　Sensor de proximidade
	书签24C40542　　　　　　　　　　Recetor
	书签E037E7C9　　　　　　　　　　Câmara frontal
	书签05072A79　　　　　　　　　　Ecrã tátil
	书签6C4ECAEE　　　　　　　　　　ConectorUSB
	书签40F0AD11　　　　　　　　　　Microfone
	书签982CE4A9　　　　　　　　　　Coluna
	书签BA9932CC　　　　　　　　　　Câmara dupla
	书签02BCE512　　　　　　　　　　Flash traseiro
	书签AECA7E39　　　　　　　　　　Volume +
	书签52617688　　　　　　　　　　Volume -
	书签C2AFA56A　　　　　　　　　　Botão deenergia
	书签8565B755　　　　　　　　　　Cartões Dual SIM
	书签7253B253　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM /Nano-SIM + Cartão TF
	书签F783CF3A　　　　　　　　　　Visión de conjunto
	书签E382EA29　　　　　　　　　　Visión de conjunto
	书签30614771　　　　　　　　　　Accesorios
	书签34B13419　　　　　　　　　　Contenido del paquete
	书签3075273F　　　　　　　　　　Cargador
	书签D810B60F　　　　　　　　　　Batería
	书签A73C01BA　　　　　　　　　　N10 incluye una batería incorporada.
	书签5618D32B　　　　　　　　　　Puede rastrear el estado de la batería con el icono que semuestra en la esquina superior derecha de la pantalla
	书签B4730D7C　　　　　　　　　　Batería incorporada3360mAh
	书签49294015　　　　　　　　　　Advertencia
	书签17CAD0C1　　　　　　　　　　.Use solo baterías aprobadas por DOOGEE diseñadas específicamente para su teléfono. Las baterías incompatibles pueden causar lesiones o daños a su teléfono.
	书签77E7C606　　　　　　　　　　.Nunca coloque las baterías o teléfonos sobre o en dispositivos de calefacción,como hornos de microondas, estufas  o radiadores. Las baterías pueden explotar cuando se sobrecalientan.
	书签EAA2424A　　　　　　　　　　Corregir la instalación de la tarjeta
	书签8F9294A4　　　　　　　　　　Puede instalar dos tarjetas Nano SIM y una tarjeta TF.
	书签2792D981　　　　　　　　　　Cómo insertar la tarjeta SIM:
	书签91BB05CF　　　　　　　　　　1.Asegúrese de que el dispositivo esté apagado;
	书签7CF13748　　　　　　　　　　2.Utilice el pin de la tarjeta SIM para desbloquear la    bandeja de la tarjeta SIM insertándola en la ranura    proporcionada.3.Inserta la tarjeta Nano SIM o la tarjeta TF en la bandeja   de la tarjeta SIM.4.Introduzca la bandeja de la tarjeta SIM y bloquéela en el lugar.
	书签736B2B24　　　　　　　　　　Solo la tarjeta Nano SIM o la tarjeta TF son compatibles coneste dispositivo. No modifique ni altere su tarjeta SIM.
	书签C1C7F329　　　　　　　　　　Precaución:
	书签0A596BAD　　　　　　　　　　Visión de conjunto
	书签AD1DB047　　　　　　　　　　Parámetros básicos
	书签1549B5ED　　　　　　　　　　Cámaras
	书签41BF4846　　　　　　　　　　Conexiones \(E/S\)
	书签A7A2B5A5　　　　　　　　　　Formatos multimedia
	书签D67AC6E7　　　　　　　　　　Dimensiones
	书签FEC877B8　　　　　　　　　　Visualización
	书签E6817964　　　　　　　　　　Cámaras traseras
	书签D6FF5C2A　　　　　　　　　　Cámara frontal
	书签2CFEB7E2　　　　　　　　　　Color 
	书签079C61F9　　　　　　　　　　16.0MP+13.0MP, f/2.0, LED Flash
	书签3B9D3C60　　　　　　　　　　2G
	书签0CDA2DB3　　　　　　　　　　Vídeo    
	书签CF94A72C　　　　　　　　　　Audio
	书签91E5EEED　　　　　　　　　　Imagen
	书签B52B9000　　　　　　　　　　3G
	书签3B493DFD　　　　　　　　　　4G
	书签8D223227　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签A95BADCE　　　　　　　　　　Compatibilidad con AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV y otros formatos de vídeo para 720p / 30fps.
	书签834897FF　　　　　　　　　　Compatible con MP3, M4A, AAC, MKA, AMR,ALAC,FLAC, APE, WAV
	书签6A819512　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG etc.
	书签159E25CB　　　　　　　　　　Altura
	书签3CB92AED　　　　　　　　　　Ancho
	书签493D358C　　　　　　　　　　151.4mm
	书签6821270A　　　　　　　　　　73.8mm
	书签676E58D6　　　　　　　　　　Espesor
	书签1F4E691A　　　　　　　　　　Peso
	书签7CD6373A　　　　　　　　　　8.9mm
	书签A5973C87　　　　　　　　　　B1/8
	书签E9A1DBDF　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签8D613876　　　　　　　　　　16.0MP/f/2.0, gran angular de 80°
	书签D28781ED　　　　　　　　　　Sistema operativo
	书签807B2BC2　　　　　　　　　　Procesador
	书签D315B85B　　　　　　　　　　RAM
	书签700A0D6F　　　　　　　　　　GPU
	书签ECD3CE0A　　　　　　　　　　5.84” FHD+
	书签07401453　　　　　　　　　　púrpura espectral,negro obsidiana
	书签BC2E4CB2　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*A55 1.2GHz
	书签8B357558　　　　　　　　　　3GB
	书签B9563B9C　　　　　　　　　　IMG8322
	书签A055D1FF　　　　　　　　　　ROM
	书签71CF0FCF　　　　　　　　　　Batería
	书签9C375A41　　　　　　　　　　32GB \(Tarjeta expansible hasta 64GB TF Card\)
	书签58235DE5　　　　　　　　　　Cargador 3360mAh, 5V/1A
	书签14AF8E63　　　　　　　　　　Android™ 8.1 Oreo™
	书签B3C0E28E　　　　　　　　　　Cable USB Micro-USB
	书签2C590BC3　　　　　　　　　　Cargador
	书签0085CD24　　　　　　　　　　Manual de usuario
	书签90185804　　　　　　　　　　180g
	书签025AD296　　　　　　　　　　Cable USB
	书签C6101443　　　　　　　　　　ES
	书签8AA05D65　　　　　　　　　　*Android es una marca comercial de Google LLC. Oreo es una marca registrada del grupo Mondelez Inernational, Inc.
	书签C75127AA　　　　　　　　　　Sensor de proximidad
	书签67DF05DB　　　　　　　　　　Receptor
	书签7386B766　　　　　　　　　　Cámara frontal
	书签4314EDE3　　　　　　　　　　Pantalla táctil
	书签8F8EA979　　　　　　　　　　Conector de USB
	书签DAB1FD62　　　　　　　　　　Micrófono
	书签0D189016　　　　　　　　　　Altavoz
	书签7E4871A0　　　　　　　　　　Cámara dual
	书签E7CBFA85　　　　　　　　　　Flash trasero
	书签913CB574　　　　　　　　　　Volumen +
	书签9B2DF336　　　　　　　　　　Volumen -
	书签6AEBA9D1　　　　　　　　　　Tecla de encendido
	书签4FDCD406　　　　　　　　　　Tarjetas SIM Dual
	书签551F4731　　　　　　　　　　Tarjeta Nano-SIM + Nano-SIM /Nano-SIM + TF
	书签F9F7712C　　　　　　　　　　Überblick
	书签AB339EAF　　　　　　　　　　Überblick
	书签5A6A2B7E　　　　　　　　　　Zubehör
	书签4E284D38　　　　　　　　　　Lieferumfang
	书签30D0FF2F　　　　　　　　　　Ladegerät
	书签9B10B3C1　　　　　　　　　　Akku
	书签CB1FE594　　　　　　　　　　Das N10 verfügt über einen eingebauten Akku.
	书签4EDA2A26　　　　　　　　　　Sie können den Ladezustand des Akkus anhand des Symbolsoben rechts auf dem Bildschirm verfolgen.
	书签F9429E26　　　　　　　　　　Eingebauter Akku
	书签E0E09693　　　　　　　　　　3360 mAh
	书签3CE76F99　　　　　　　　　　Warnung
	书签E56F9C0D　　　　　　　　　　.Verwenden Sie nur DOOGEE-zugelassene Batterien, die  speziell für diesen Zweck entwickelt wurden. Inkompatible Batterien können zu schweren Verletzungen oder Schäden am Telefon führen.
	书签E711DEA6　　　　　　　　　　.Legen Sie niemals Batterien oder Telefone auf oder in  Heizgeräte, wie z.B. Mikrowellenherde, Öfen oder Heizkörper. Batterien können bei Überhitzung explodieren.
	书签8F0087FB　　　　　　　　　　Ordnungsgemäßes Einlegen der Karten
	书签2DE3A6AE　　　　　　　　　　Sie können zwei Nano-SIM-Karten und eine TF-Karteinstallieren.
	书签0F674D44　　　　　　　　　　Einlegen der SIM-Karte:
	书签3222F64F　　　　　　　　　　1. Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
	书签E1BD11A8　　　　　　　　　　2. Verwenden Sie den SIM-Kartenstift, um den SIM-    Kartenträger zu entriegeln, indem Sie ihn in das dafür    vorgesehene Loch einstecken.3. Legen Sie die Nano-SIM-Karte oder microSD-Karte in    den SIM-Kartenträger ein.4. Legen Sie den SIM-Kartenträger ein und verriegeln Sie ihn.
	书签2FE9CA96　　　　　　　　　　Von diesem Gerät werden nur Nano-SIM-Karten oder microSD-Karten unterstützt. Nehmen Sie keine Änderungen anIhrer SIM-Karte vor.
	书签E2CE5FD9　　　　　　　　　　Vorsicht:
	书签2FFC52FF　　　　　　　　　　Überblick
	书签989D2A93　　　　　　　　　　Grundlegende Eigenschaften
	书签147E59B0　　　　　　　　　　Kameras
	书签17890238　　　　　　　　　　Anschlüsse \(I/O\)
	书签9331A6DB　　　　　　　　　　Medienformate
	书签1C73C877　　　　　　　　　　Abmessungen
	书签2027ED18　　　　　　　　　　Display 
	书签60B22D5B　　　　　　　　　　Hintere Kameras
	书签62645F81　　　　　　　　　　Vordere Kamera
	书签BB34444F　　　　　　　　　　Farbe
	书签757CC7CD　　　　　　　　　　16,0 MP+13,0 MP, f/2,0, LED-Blitz
	书签E9C13AD9　　　　　　　　　　2G
	书签C0F07991　　　　　　　　　　Video    
	书签74698779　　　　　　　　　　Audio
	书签C2BEDB74　　　　　　　　　　Bilder
	书签36D0EE5E　　　　　　　　　　3G
	书签B17F13B3　　　　　　　　　　4G
	书签1D3D40EE　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签8F7B868D　　　　　　　　　　Unterstützung von    AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV, bis zu 720p/30fpszu 720p / 30fps.
	书签9100B3FD　　　　　　　　　　Unterstützung von    MP3, M4A, AAC, MKA,AMR, ALAC, FLAC, APE, WAV
	书签C1E4C8A3　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG usw.
	书签C13F3E08　　　　　　　　　　Höhe
	书签B54790EB　　　　　　　　　　Breite
	书签71FA8618　　　　　　　　　　151.4mm
	书签16E55660　　　　　　　　　　73.8mm
	书签FD6A30CE　　　　　　　　　　Dicke
	书签74B0B359　　　　　　　　　　Gewicht
	书签954898B2　　　　　　　　　　8.9mm
	书签1F37D1E8　　　　　　　　　　B1/8
	书签ACAE0B99　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签75ACEB19　　　　　　　　　　16,0MP / f/2,0, Fixfokus, 80° Weitwinkel
	书签71F0004F　　　　　　　　　　Betriebssystem
	书签F040D6B3　　　　　　　　　　Prozessor
	书签2AC4A255　　　　　　　　　　RAM
	书签EEF43C7C　　　　　　　　　　GPU
	书签73388BE4　　　　　　　　　　5.84 Zoll FHD+
	书签8F0BFF9D　　　　　　　　　　Phantom-Lila, Obsidianschwarz
	书签AC367B55　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*A55 1.2GHz
	书签FB02ECEA　　　　　　　　　　3GB
	书签02C06093　　　　　　　　　　IMG8322
	书签CF430F47　　　　　　　　　　ROM
	书签7DE797FD　　　　　　　　　　Akku 
	书签E3FA239F　　　　　　　　　　32GB \(erweiterbar bis auf 64 GB via microSD-Karte\)
	书签5EAAA32A　　　　　　　　　　3360 mAh, 5 V/1 A-Ladegerät
	书签A90EA99C　　　　　　　　　　Android™ 8.1 Oreo™
	书签F897AB77　　　　　　　　　　USB-Micro-USB-Kabel
	书签0CB05D7F　　　　　　　　　　Benutzerhandbuch
	书签D3C4B762　　　　　　　　　　Ladegerät
	书签EE7CF2BE　　　　　　　　　　180g
	书签436FE4E7　　　　　　　　　　USB-Kabel
	书签757CB8E6　　　　　　　　　　DE
	书签760047B6　　　　　　　　　　*Android ist eine Marke von Google LLC. Oreo ist eine Marke der Mondelez Inernational, Inc. Gruppe.
	书签11584D26　　　　　　　　　　Abstandssensor
	书签0AADB099　　　　　　　　　　Hörer
	书签D89EA989　　　　　　　　　　Vordere Kamera
	书签AC2970BF　　　　　　　　　　Touchscreen
	书签E476FDD0　　　　　　　　　　USB-Anschluss
	书签F9DBD62A　　　　　　　　　　Mikrofon
	书签9AB4767F　　　　　　　　　　Lautsprecher
	书签DEC2145E　　　　　　　　　　Doppelkamera
	书签BF6F5802　　　　　　　　　　Hinterer Blitz
	书签3782D48A　　　　　　　　　　Lautstärke +
	书签7771C8E6　　　　　　　　　　Lautstärke -
	书签40253B28　　　　　　　　　　Ein-/Aus-Taste
	书签ECEC1CC5　　　　　　　　　　2 SIM-Karten
	书签2D60221B　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM /Nano-SIM + microSD-Karte
	书签8B845430　　　　　　　　　　Vue d'ensemble
	书签0DEA090C　　　　　　　　　　Vue d'ensemble
	书签B39D7F7F　　　　　　　　　　Accessoires
	书签07E9F41F　　　　　　　　　　Contenu du colis
	书签486333AA　　　　　　　　　　Chargeur
	书签464FE901　　　　　　　　　　Batterie
	书签A45EC65D　　　　　　　　　　Le N10 comprend une batterie intégrée.
	书签87D64B68　　　　　　　　　　Vous pouvez suivre l'état de votre batterie avec l'icône affic-hée en haut à droite de l'écran.
	书签D9207CC2　　　　　　　　　　Batterie intégrée
	书签8E742A45　　　　　　　　　　3360mAh
	书签45A43569　　　　　　　　　　Attention
	书签2F882ACC　　　　　　　　　　.Utilisez uniquement des batteries approuvées par DOOGEE   spécialement conçues pour votre téléphone. Des piles  incompatibles peuvent provoquer des blessures ou des   dommages à votre téléphone.
	书签CC124FCD　　　　　　　　　　.Ne placez jamais de piles ou de téléphones sur ou dans des appareils de chauffage,comme les fours à micro-ondes, les cuisinières ou les radiateurs. Les piles peuvent exploser  quand surchauffé.
	书签D552269F　　　　　　　　　　Installation correcte de la carte
	书签BD4523B7　　　　　　　　　　Vous pouvez installer deux cartes Nano SIM et une carte TF.
	书签8E39F706　　　　　　　　　　Comment insérer une carte SIM:
	书签DB1680EB　　　　　　　　　　1.Vérifiez que l'appareil est hors tension.
	书签71FA9716　　　　　　　　　　2.Utilisez le code PIN de la carte SIM pour déverrouiller le    plateau de carte SIM en l'insérant dans le logement prévu    à cet effet.3. Insérez la carte Nano SIM ou la carte TF dans le plateau de    la carte SIM.4.Insérez le plateau de la carte SIM, verrouillez-le à l'endroit.
	书签09DFB581　　　　　　　　　　Seules les cartes Nano SIM ou TF sont prises en charge parcette appareil.Ne modifiez pas et ne modifiez pas votrecarte SIM.
	书签F69F7B56　　　　　　　　　　Mise en garde:
	书签CBE3BBCB　　　　　　　　　　Vue d'ensemble
	书签623E9B12　　　　　　　　　　Paramètres de base
	书签38FAB9A0　　　　　　　　　　Appareils photo
	书签E2217201　　　　　　　　　　Connexions \(E / S\)
	书签B86158F6　　　　　　　　　　Formats de médias
	书签F1E288DC　　　　　　　　　　Dimensions
	书签B6D25C3B　　　　　　　　　　Affichage
	书签7FBC015E　　　　　　　　　　Caméras Arrière 
	书签A3448D76　　　　　　　　　　Caméra frontale
	书签7837DC07　　　　　　　　　　Couleur
	书签F0A21F6B　　　　　　　　　　16.0MP + 13.0MP, f / 2.0, Flash LED
	书签2C797979　　　　　　　　　　2G
	书签DDFEB5A7　　　　　　　　　　Vidéo 
	书签F59461F7　　　　　　　　　　Audio
	书签FEA2341F　　　　　　　　　　Image
	书签193EE51F　　　　　　　　　　3G
	书签9E70848A　　　　　　　　　　4G
	书签1A95657D　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签011A5037　　　　　　　　　　Supporte les formats vidéo AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV et autresà 720p / 30fps.
	书签2ED17D44　　　　　　　　　　Prise en charge MP3, M4A, AAC, MKA, AMR,ALAC, FLAC, APE, WAV
	书签1ACBCA27　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG etc.
	书签1A88981F　　　　　　　　　　Hauteur
	书签FA5F8AC5　　　　　　　　　　Largeur
	书签55167ACB　　　　　　　　　　151.4mm
	书签70C0A5AA　　　　　　　　　　73.8mm
	书签BE07B033　　　　　　　　　　Epaisseur
	书签46B43F32　　　　　　　　　　 Poids
	书签B6EF05D6　　　　　　　　　　8.9mm
	书签40FD9A83　　　　　　　　　　B1/8
	书签230C920D　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签21692F10　　　　　　　　　　 16.0MP /f/2.0, Grand angle 80 °
	书签0C45F059　　　　　　　　　　Système d'exploitation
	书签87632BBC　　　　　　　　　　Processeur
	书签4EE48A39　　　　　　　　　　RAM
	书签3B30CD49　　　　　　　　　　GPU
	书签35FFD110　　　　　　　　　　5.84’’ FHD +
	书签9C801D8B　　　　　　　　　　Violet Phantom, Noir Obsidienne
	书签13D05820　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*A55 1.2GHz
	书签FAB6E8A4　　　　　　　　　　3GB
	书签D4E4F3A4　　　　　　　　　　IMG8322
	书签5E3C308A　　　　　　　　　　ROM
	书签EB0E5428　　　　　　　　　　Batterie 
	书签6C72914E　　　　　　　　　　32GB \(carte TF extensible jusqu'à 64 Go\)
	书签CE1E88B3　　　　　　　　　　3360mAh, chargeur 5V / 1A
	书签ECAFD638　　　　　　　　　　TM
	书签F5D5097C　　　　　　　　　　TM
	书签DD5B5DBB　　　　　　　　　　Android  8.1 Oreo  
	书签69F8A303　　　　　　　　　　Câble micro-USB USB
	书签00D7CE75　　　　　　　　　　Manuel utilisateur
	书签829BDFA6　　　　　　　　　　Chargeur
	书签9208EC20　　　　　　　　　　180g
	书签AF416B87　　　　　　　　　　Cable USB
	书签539E923A　　　　　　　　　　FR
	书签03DD4B39　　　　　　　　　　Android is a trademark of Google LLC. Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
	书签D843AE2D　　　　　　　　　　Doublecaméra
	书签F53BB1C9　　　　　　　　　　Flasharrière
	书签D70E0546　　　　　　　　　　Volume +
	书签773969F4　　　　　　　　　　Le volume -
	书签2D848366　　　　　　　　　　Touched'alimentation
	书签8C40C0D2　　　　　　　　　　Double carte SIM
	书签C1F7B923　　　　　　　　　　Nano-SIM + Carte Nano-SIM /Nano-SIM + TF
	书签FAAC964E　　　　　　　　　　نظرة عامة
	书签8FFB0720　　　　　　　　　　نظرة عامة
	书签B263700D　　　　　　　　　　الملحقات
	书签5E58A7CE　　　　　　　　　　محتويات العبوة
	书签6AC4E62B　　　　　　　　　　الشاحن
	书签AE1F741D　　　　　　　　　　البطارية
	书签50D50986　　　　　　　　　　يتضمن الهاتفى10  بطارية مُدمجة.
	书签39537FB9　　　　　　　　　　يمكنك تتبع حالة بطارية جهازك من خلال الأيقونة الظاهرة أعلى يمين الشاشة
	书签AC8CF197　　　　　　　　　　بطارية مُدمجة 3360 مللي أمبير في الساعة
	书签F6FEC8C2　　　　　　　　　　تحذير
	书签EF53B883　　　　　　　　　　استخدم فقط البطاريات المعتمدة من DOOGEE والمصممة خصيصًا من أجل هاتفك. يمكن أن تسبب البطاريات غير المتوافقة إصابات خطيرة أو تلف هاتفك.
	书签FEC1CA22　　　　　　　　　　لا تضع أبداً البطاريات أو الهواتف في أو أعلى أجهزة التسخين مثل أفران الميكروويف أو الأفران أو المشعات. فقد تنفجر البطارياتعند حدوث سخونة زائدة.
	书签B79FD81A　　　　　　　　　　التركيب الصحيح للبطاقة
	书签48175D95　　　　　　　　　　يمكنك تركيب بطاقتي Nano SIM و بطاقة TF واحدة.
	书签6AF75924　　　　　　　　　　كيفية إدخال البطاقة الذكية:
	书签E08688B9　　　　　　　　　　1. تأكد من إيقاف تشغيل الجهاز؛2. استخدم دبوس بطاقة SIM لفتح درج بطاقة     SIM عن طريق إدخال الدبوس في الفتحة المتوافرة.3. أدخل بطاقة Nano SIM أو بطاقة TF في درج بطاقة SIM.4. أدخل درج بطاقة SIM وأقفله في مكانه.
	书签B13E3BDA　　　　　　　　　　لا يدعم هذا الجهاز سوى بطاقة Nano SIM أو بطاقة TF.لا تدخل أية تعديلات أو تغييرات على بطاقة SIM الخاصة بك. 
	书签1D8F703A　　　　　　　　　　تنبيه:
	书签B75F330B　　　　　　　　　　نظرة عامة
	书签90F21DF0　　　　　　　　　　المُعلمات الأساسية
	书签D9520E3F　　　　　　　　　　الكاميرا
	书签8696CEF2　　　　　　　　　　الاتصال \(I/O\)
	书签B4F06CDD　　　　　　　　　　تنسيقات الوسائط
	书签56A5A729　　　　　　　　　　الأبعاد
	书签70D2E4D8　　　　　　　　　　الشاشة                        عالي الدقة مقاس 5.84بوصة
	书签0350FE3C　　　　　　　　　　الكاميرا الخلفية
	书签9AE5F6EB　　　　　　　　　　الكاميرا الأمامية
	书签BCC2657E　　　　　　　　　　16.0 ميجابكسل +13.0 ميجابكسل، فتحة عدسة f/2.0، فلاش بصمام ثنائي باعث للضوء، 
	书签D991F266　　　　　　　　　　الفيديو 
	书签675E5F23　　　　　　　　　　الصوت
	书签C10486C7　　　　　　　　　　الصورة
	书签62F0E733　　　　　　　　　　الجيل الثاني                            B2/B3/B5/B8
	书签F90AA83D　　　　　　　　　　يدعم التنسيقات AVI، MP4، WMV، RMVB، MKV، MOV، ASF،RM، FLV وتنسيقات أخرى تصل إل720 بكسل / 30 إطارًا في الثاني
	书签A2EFECB5　　　　　　　　　　يدعم التنسيقات MP3، M4A، AAC، MKA، AMR، ALAC، FLAC، APE، WAV
	书签5CBB0AA9　　　　　　　　　　JPEG و BMP و GIF و PNG وغيرهم
	书签E8C09352　　　　　　　　　　الارتفاع: 151.4 مم                 السُمك: 8.9 ممالعرض: 73.8 مم                   الوزن: 180 جم
	书签061FAF17　　　　　　　　　　الجيل الثالث                            B1/8
	书签1FAA9EA5　　　　　　　　　　الجيل الرابع                            B1/3/7/8/20
	书签B2480F3D　　　　　　　　　　نظام التشغيل                 أندرويد™ 8.1 أوريو™
	书签67C4113D　　　　　　　　　　اللون                            بنفسجي طيفي، أسود بركاني
	书签49141792　　　　　　　　　　المعالج   
	书签2599886D　　　　　　　　　　ذاكرة الوصول العشوائي   3جيجابايت
	书签45ADE04E　　　　　　　　　　وحدة معالجة الرسومات   IMG8322
	书签FA6251AC　　　　　　　　　　ذاكرة القراءة فقط 
	书签0132B0E4　　　　　　　　　　البطارية                  3360مللي أمبير في الساعة، شاحن 5 فولت/2 أمبير
	书签FD5DF1E6　　　　　　　　　　USB Micro-USB Cable
	书签75F93BE7　　　　　　　　　　دليل المُستخدِم
	书签B6B0F244　　　　　　　　　　الشاحن
	书签22E37650　　　　　　　　　　كابل USB
	书签893FCD66　　　　　　　　　　AR
	书签07F31D30　　　　　　　　　　*Android* هي علامة تجارية لشركة Google LLC. أوريو هي علامة تجارية لشركة Mondelez Inernational، Inc.
	书签FD2BB047　　　　　　　　　　مستشعر القرب
	书签BD4C0822　　　　　　　　　　المُتلقي
	书签C6846765　　　　　　　　　　الكاميرا الأمامية
	书签099948AB　　　　　　　　　　شاشة اللمس
	书签8808F005　　　　　　　　　　موصل USB
	书签172CC2FF　　　　　　　　　　الميكروفون
	书签BD173BAC　　　　　　　　　　Speaker
	书签6B79A2C0　　　　　　　　　　كاميرا مزدوجة
	书签82B00BBA　　　　　　　　　　الفلاش الخلفي
	书签91FA69E4　　　　　　　　　　الصوت+
	书签221AE3DA　　　　　　　　　　الصوت-
	书签6D7A0132　　　　　　　　　　مفتاح التشغيل
	书签79FF27F8　　　　　　　　　　بطاقات SIM المزدوجة             
	书签C7C96D5B　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1.6GHz+4*A55 1.2GHz
	书签8E9422A9　　　　　　　　　　             32 جيجابايات \(قابلة للزيادة حتى 128 جيجابايت باستخدام بطاقة TF\)
	书签34ACB49A　　　　　　　　　　 بطاقة Nano-SIM + بطاقة Nano-SIM / بطاقة Nano-SIM + بطاقة
	书签51BA7EF5　　　　　　　　　　Огляд
	书签1E714DBF　　　　　　　　　　Огляд
	书签36A37553　　　　　　　　　　Приладдя
	书签E11A455A　　　　　　　　　　Вміст упакування
	书签969D1CF8　　　　　　　　　　Зарядний пристрій
	书签7F455902　　　　　　　　　　Акумуляторна батарея
	书签13E56905　　　　　　　　　　т10 містить вбудовану акумуляторну батарею.
	书签0ACD3C07　　　　　　　　　　Ви можете відстежувати стан акумуляторної батареї за допомогою значка у верхньому правому кутку екрана.
	书签B121CB79　　　　　　　　　　Вбудована акумуляторнабатарея на3360 мА-год.
	书签E6B1CA13　　　　　　　　　　Застереження
	书签1442ED14　　　　　　　　　　.Використовуйте тільки акумуляторні батареї, які схвалено компанією DOOGEE та які розроблялись спеціально для  вашого телефону. Використання несумісних акумуляторних батарей може призвести до серйозних травм або пошкодження телефону.
	书签4FD62A28　　　　　　　　　　.Ніколи не кладіть акумуляторні батареї або телефони на чи у нагрівальні пристрої, такі як мікрохвильові печі, кухонні плити або радіатори. Акумуляторні батареї можуть  вибухнути у разі перегрівання.
	书签B518BC2A　　　　　　　　　　Правильне вставлення карток
	书签94D02CF4　　　　　　　　　　У телефоні можна використовувати водночас двікартки формату Nano SIM та одну TF-картку.
	书签21E701DF　　　　　　　　　　Порядок вставлення SIM-картки
	书签2FF56363　　　　　　　　　　1. Вимкніть пристрій.
	书签E21655D0　　　　　　　　　　2. Вставте шпильку для SIM-карток у наданий слот, щоб    розблокувати лоток для SIM-картки.3. Вставте Nano SIM-картку або TF-картку у лоток для     SIM-картки.4. Вставте лоток для SIM-картки і зафіксуйте його на місці.
	书签5BA47C57　　　　　　　　　　Цей пристрій підтримує лише Nano SIM-картку абоTF-картку. Не модифікуйте та не змінюйте свою SIM-картку.
	书签CF26CD5B　　　　　　　　　　Обережно!
	书签5DFD74D0　　　　　　　　　　Огляд
	书签027DAD7D　　　　　　　　　　Основні параметри
	书签13230F29　　　　　　　　　　Камери
	书签84669F12　　　　　　　　　　Під'єднання \(вхід-вихід\)
	书签AF58A1F6　　　　　　　　　　Формати медіа
	书签88ABB0F6　　　　　　　　　　Розміри
	书签C414E409　　　　　　　　　　Дисплей
	书签B555E6C8　　　　　　　　　　Задні камери
	书签88E21837　　　　　　　　　　Фронтальна камера
	书签81A9E002　　　　　　　　　　Колір  
	书签95AE0EF2　　　　　　　　　　16,0 Мп + 13,0 Мп при фокусі f/2,0, світлодіодний спалах
	书签3541F3CE　　　　　　　　　　2G
	书签1E906030　　　　　　　　　　Відео    
	书签785A7EB5　　　　　　　　　　Аудіо
	书签47F0845E　　　　　　　　　　Зображення
	书签5023D13C　　　　　　　　　　3G
	书签3F05EA00　　　　　　　　　　4G
	书签7FD9CFCF　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签6C46C924　　　　　　　　　　Підтримка AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV та інших відеоформатів аж до 720 пікселів/30 кадрів за с
	书签1F894646　　　　　　　　　　Підтримка MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC,FLAC, APE, WAV
	书签26F66B6C　　　　　　　　　　Формати JPEG, BMP, GIF, PNG тощо
	书签CB81B2DE　　　　　　　　　　Висота
	书签63FB5440　　　　　　　　　　Ширина
	书签7359EA77　　　　　　　　　　151,4 мм
	书签BBD05B50　　　　　　　　　　73,8 мм
	书签57CD2208　　　　　　　　　　Товщина
	书签0D0F8E7D　　　　　　　　　　 Вага
	书签FB803A8B　　　　　　　　　　 8,9 мм
	书签472345A6　　　　　　　　　　B1/8
	书签74FBF769　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签18179284　　　　　　　　　　16,0 Мп/f/2,0, кут огляду 80 °
	书签73F6AD61　　　　　　　　　　Операційна система
	书签C1551EEF　　　　　　　　　　Процесор
	书签E096F5D2　　　　　　　　　　ОЗП
	书签79F6ACAA　　　　　　　　　　Графічний процесор
	书签873B8BEE　　　　　　　　　　5,84’’ FHD+
	书签6193473E　　　　　　　　　　Phantom Purple, Obsidian Black
	书签E9525841　　　　　　　　　　4 * Брат 1. Час + 4 *Брат 1. Готово
	书签0D5CE55C　　　　　　　　　　3GB
	书签94E26FC5　　　　　　　　　　IMG8322
	书签189C76C2　　　　　　　　　　ПЗП
	书签13A92AB0　　　　　　　　　　Акумуляторнабатарея
	书签C52FF596　　　　　　　　　　32 ГБ \(можливість розширеннядо 64 ГБ завдяки TF-картці\)
	书签CE6F7DCF　　　　　　　　　　3360 мА-год., заряднийпристрій 5 В/1 А
	书签336E42D2　　　　　　　　　　TM
	书签5376CEAE　　　　　　　　　　TM
	书签09870912　　　　　　　　　　Android  8.1 Oreo  
	书签94FD3719　　　　　　　　　　USB-мікро-USB-кабель
	书签5D743A59　　　　　　　　　　Посібник користувача
	书签2702A2A4　　　　　　　　　　Зарядний пристрій
	书签6B77371F　　　　　　　　　　180 г
	书签332DD9E4　　　　　　　　　　USB-кабель
	书签EFDB19FA　　　　　　　　　　UA
	书签B4BE9DF7　　　　　　　　　　Android is a trademark of Google LLC. Oreo is a trademark of Mondelez Inernational, Inc. group.
	书签81EE5BEA　　　　　　　　　　Сенсор наближення
	书签CF5CCC86　　　　　　　　　　Приймач
	书签39002B2D　　　　　　　　　　Фронтальнакамера
	书签75930062　　　　　　　　　　Сенсорнийекран
	书签51941579　　　　　　　　　　USB-роз'єм
	书签2DE4071B　　　　　　　　　　Мікрофон
	书签4502DBF0　　　　　　　　　　Динамік
	书签6EF5E3DD　　　　　　　　　　Подвійнакамера
	书签C8722DBD　　　　　　　　　　Заднійспалах
	书签7A49C418　　　　　　　　　　Кнопказбільшеннягучності
	书签2A223BF9　　　　　　　　　　Кнопкаживлення
	书签1511C0F4　　　　　　　　　　Дві SIM-картки 
	书签4A82AB06　　　　　　　　　　Nano-SIM +  Nano-SIM/Nano-SIM + TF-картка
	书签CADAC0E4　　　　　　　　　　Кнопка зменшеннягучності
	书签8390C6AC　　　　　　　　　　This user manual is for reference only. The specific functions and product pictures may be slightlydifferent from the actual ones. Please prevail in kind.
	书签611667CE　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签2249D2C4　　　　　　　　　　MicroSD
	书签A432E656　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签08CA9183　　　　　　　　　　MicroSD
	书签E3C0DEBD　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签E5CE862A　　　　　　　　　　MicroSD
	书签463372EE　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签AE4DA1F7　　　　　　　　　　MicroSD
	书签6D91A3CB　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签E65D7BE3　　　　　　　　　　MicroSD
	书签5F22859C　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签76950095　　　　　　　　　　MicroSD
	书签BF44DC5E　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签B5BC40FB　　　　　　　　　　MicroSD
	书签D26531A0　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签CC44E550　　　　　　　　　　MicroSD
	书签A1F376C4　　　　　　　　　　Headphone
	书签2C6484C5　　　　　　　　　　наушники
	书签C6ACC47E　　　　　　　　　　auricular
	书签8461AA36　　　　　　　　　　fone de ouvido
	书签74D0CF08　　　　　　　　　　Kopfhörer
	书签493B64EF　　　　　　　　　　Capteur de proximité
	书签90891305　　　　　　　　　　Receveur
	书签76C7D475　　　　　　　　　　Caméra frontale
	书签38CF3A5F　　　　　　　　　　Écran tactile
	书签8F804A20　　　　　　　　　　Connecteur USB
	书签633F782F　　　　　　　　　　Microphone
	书签E7C14708　　　　　　　　　　Orateur
	书签26591C81　　　　　　　　　　casque de musique
	书签A637A10E　　　　　　　　　　سماعة
	书签DD8D71E6　　　　　　　　　　навушники
	书签95F20629　　　　　　　　　　ヘッドホン
	书签FE1A4ECB　　　　　　　　　　16.0 
	书签6180B7EA　　　　　　　　　　Y7
	书签B2E76782　　　　　　　　　　DOOGEE Y7 GB1.0 190319
	书签B522C1E1　　　　　　　　　　Y7
	书签6DB77EF8　　　　　　　　　　Y7
	书签DB370C5C　　　　　　　　　　Y7
	书签1D250EE6　　　　　　　　　　Y7
	书签CC53A3A4　　　　　　　　　　Y7
	书签F3F10A47　　　　　　　　　　Y7
	书签9557A20C　　　　　　　　　　Y7
	书签134D2142　　　　　　　　　　Y7
	书签D4B39F5B　　　　　　　　　　Y7
	书签F6B8A620　　　　　　　　　　Przegląd
	书签C30440F6　　　　　　　　　　Przegląd
	书签24AB602E　　　　　　　　　　akcesoria
	书签176F8BD6　　　　　　　　　　Zawartość opakowania
	书签DC658564　　　　　　　　　　ładowarka
	书签69CBD95B　　　　　　　　　　Bateria
	书签47B538C0　　　　　　　　　　Y7 zawiera wbudowaną baterię.
	书签5BDE06BE　　　　　　　　　　Możesz śledzić stan baterii za pomocą ikony hej w prawymgórnym rogu ekranu.
	书签E97FC884　　　　　　　　　　Wbudowana bateria
	书签78982E1B　　　　　　　　　　3360mAh
	书签5321298D　　　　　　　　　　Uwaga
	书签FF34804A　　　　　　　　　　.  Używaj tylko baterii zatwierdzonych przez DOOGEE   specjalnie zaprojektowany dla Twojego telefonu. Baterie   niezgodności mogą spowodować obrażenia lub   uszkodzenie telefonu.
	书签910FF36E　　　　　　　　　　.  Nigdy nie wkładaj baterii ani telefonów grzejniki, takie jak   kuchenki mikrofalowe,piece lub grzejniki. Baterie mogą ek-   splodować po przegrzaniu.
	书签316BC016　　　　　　　　　　Prawidłowa instalacja karty
	书签FA806987　　　　　　　　　　Możesz zainstalować dwie karty Nano SIM i jedną kartę TF.
	书签29DE38A4　　　　　　　　　　Jak włożyć kartę SIM:
	书签973A9263　　　　　　　　　　1. Sprawdź, czy urządzenie jest wyłączone.
	书签2E7E386C　　　　　　　　　　2. Użyj kodu PIN karty SIM, aby odblokować Taca karty SIM,     wkładając ją do odpowiedniego gniazdaw tym celu.3. Włóż kartę Nano SIM lub kartę TF do tacy.karta SIM.4. Włóż tacę karty SIM, zablokuj ją.
	书签D369927B　　　　　　　　　　Obsługiwane są tylko karty Nano SIM lub TF to urządzenie.Nie modyfikuj ani nie modyfikuj swojego Karta SIM.
	书签A04A0865　　　　　　　　　　Ostrzeżenie:
	书签30281EEE　　　　　　　　　　Przegląd
	书签5E2C5871　　　　　　　　　　Podstawowe parametry
	书签2C31A146　　　　　　　　　　Aparaty
	书签8B64784F　　　　　　　　　　Połączenia \(I/O\)
	书签1D262EE8　　　　　　　　　　Formaty medialne
	书签1A0FA48E　　　　　　　　　　Wymiary
	书签EA20A7A0　　　　　　　　　　Wyświetlacz
	书签FA823011　　　　　　　　　　Aparaty tylne
	书签39C29FD0　　　　　　　　　　Aparat przedni
	书签F69A1F2F　　　　　　　　　　Kolor
	书签B560A0F2　　　　　　　　　　16,0MP/+13,0MP f/2,0, LED Flash
	书签F273A180　　　　　　　　　　2G
	书签77D81D96　　　　　　　　　　Wideo
	书签7B38025F　　　　　　　　　　Audio
	书签148D6FC4　　　　　　　　　　Obrazy
	书签18AEAEC9　　　　　　　　　　3G
	书签F3626DFB　　　　　　　　　　4G
	书签FEE4F983　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签32D848A6　　　　　　　　　　Obsługa AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV oraz inne formaty wideo do 720p / 30fps.
	书签A665FA39　　　　　　　　　　Obsługa MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC, FLAC, APE, WAV 
	书签8A525118　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG itp.
	书签4DE34C1D　　　　　　　　　　Wysokość
	书签AD7128BD　　　　　　　　　　Szerokość
	书签D6A5A86E　　　　　　　　　　151.4mm
	书签583CDDA7　　　　　　　　　　73.8mm
	书签474B6B27　　　　　　　　　　Grubość
	书签B0C6472B　　　　　　　　　　Waga
	书签99575F53　　　　　　　　　　8.9mm
	书签2E8302A7　　　　　　　　　　B1/8
	书签84EC1B94　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签465AC83F　　　　　　　　　　16,0MP f/2,0, Kąt obiektywu 80°
	书签F954711B　　　　　　　　　　System operacyjny
	书签9E5AF10E　　　　　　　　　　Procesor
	书签11742EC5　　　　　　　　　　RAM
	书签14D10BFF　　　　　　　　　　GPU
	书签86AC6998　　　　　　　　　　5,84’’ FWVGA+ 
	书签5950280E　　　　　　　　　　Błękitny, Eteryczny purpurowy, Czarny obsydian
	书签031F376B　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1,6GHz+4*A55 1,2GHz
	书签14B41BFE　　　　　　　　　　3GB
	书签EF52F9D1　　　　　　　　　　IMG8322
	书签81732559　　　　　　　　　　ROM
	书签50CBC208　　　　　　　　　　Bateria
	书签E908EF3B　　　　　　　　　　32GB \(Możliwość rozbudowy do 64GB Karta TF\)
	书签77D687DC　　　　　　　　　　3360mAh, ładowarka 5V/1A
	书签6BAC39C6　　　　　　　　　　Android™ 8,1 Oreo™
	书签7AFC9688　　　　　　　　　　Kabel USB micro-USB
	书签64CBE956　　　　　　　　　　Manuel utilisateur
	书签426728FB　　　　　　　　　　ładowarka
	书签298FE5FA　　　　　　　　　　180g
	书签5CCB8E26　　　　　　　　　　Kabel USB
	书签81327EAC　　　　　　　　　　Android jest znakiem towarowym Google LLC.Oreo jest znakiem towarowym grupy Mondelez International, Inc.
	书签4FFAAAC6　　　　　　　　　　podwójnykamera
	书签57D3A3A5　　　　　　　　　　lampa błyskowatylny
	书签E912ED67　　　　　　　　　　Tom +
	书签6D695C26　　　　　　　　　　Le Tom -
	书签04FE60E4　　　　　　　　　　Touched'alimentation
	书签F9FB6AFF　　　　　　　　　　Podwójne Karty SIM
	书签5D8B4D7F　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM / Nano-SIM + Karta TF
	书签BF451B24　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签F2C9009B　　　　　　　　　　MicroSD
	书签60748D34　　　　　　　　　　Czujnik zbliżeniowy
	书签AD9795B0　　　　　　　　　　odbiornik
	书签69A5FB71　　　　　　　　　　Przednia kamera
	书签8AFFE79B　　　　　　　　　　Ekran dotykowy
	书签499A28D2　　　　　　　　　　Złącze USB
	书签7FDD788D　　　　　　　　　　Mikrofon
	书签86A0AB08　　　　　　　　　　głośnik
	书签9A7AB52C　　　　　　　　　　słuchawki muzyczne
	书签86A8C2F1　　　　　　　　　　PL
	书签D0C4C9BB　　　　　　　　　　Przegląd
	书签A5DD333E　　　　　　　　　　Przegląd
	书签5C1EC36C　　　　　　　　　　příslušenství
	书签B4C34133　　　　　　　　　　Obsah balení
	书签BEE41168　　　　　　　　　　loader
	书签FF9171DF　　　　　　　　　　Baterie
	书签2DE9A3FE　　　　　　　　　　Y7 obsahuje vestavěnou baterii.
	书签42ABBE8F　　　　　　　　　　Stav baterie můžete sledovat pomocí ikony hey vpravov horním rohu obrazovky.
	书签7F27B4AA　　　　　　　　　　Vestavěná baterie
	书签E5922327　　　　　　　　　　3360mAh
	书签4A35230C　　　　　　　　　　Pozor
	书签0BAC3819　　　　　　　　　　.  Používejte pouze baterie schválené společností DOOGEE  speciálně navržený pro váš telefon. baterie inkompatibility   mohou způsobit zranění nebo poškození telefonu.
	书签C7E25AAD　　　　　　　　　　.  Nikdy nevkládejte baterie ani telefony, jako je např mikrovl-   nné trouby, kamna nebo ohřívače. Baterie mohou být spojení    na přehřátí.
	书签2917881E　　　　　　　　　　Správná instalace karty
	书签D8BC82BA　　　　　　　　　　Můžete nainstalovat dvě karty SIM Nano a jednu kartu TF.
	书签A31CF91B　　　　　　　　　　Jak vložit kartu SIM:
	书签E2EBB9E9　　　　　　　　　　1. Zkontrolujte, zda je zařízení vypnuto.
	书签0987BE4E　　　　　　　　　　2. Odemkněte zásobník SIM karty pomocí PIN karty SIM,     vložením do příslušného hnízda pro tento účel.3. Vložte kartu Nano SIM nebo kartu TF do zásobníku SIM karty.4. Zasuňte přihrádku na kartu SIM a zajistěte ji.
	书签ED0000ED　　　　　　　　　　Podporovány jsou pouze karty Nano SIM nebo TF.Neupravujteani neupravujte SIM kartu.
	书签5269240F　　　　　　　　　　Varování
	书签35881252　　　　　　　　　　přezkoumání
	书签39CF1549　　　　　　　　　　Základní parametry
	书签BE6900F8　　　　　　　　　　Fotoaparáty
	书签43268A18　　　　　　　　　　Připojení \(I/O\)
	书签64242092　　　　　　　　　　Formáty médií
	书签39B043E0　　　　　　　　　　Rozměry
	书签4769DE05　　　　　　　　　　Displej
	书签723495F1　　　　　　　　　　Zadní fotoaparáty
	书签C1643D6C　　　　　　　　　　Přední fotoaparát
	书签80435100　　　　　　　　　　Barva
	书签9467E1AF　　　　　　　　　　 16,0 MP + 13,0 MP  f/2,0, LED blesk
	书签9C2AB277　　　　　　　　　　2G
	书签4400910A　　　　　　　　　　Video
	书签8C66CA3B　　　　　　　　　　Zvuk
	书签6BD3333A　　　　　　　　　　Obraz
	书签57C65400　　　　　　　　　　3G
	书签E46DAD96　　　　　　　　　　4G
	书签916C483B　　　　　　　　　　B2/B3/B5/B8
	书签3A87870D　　　　　　　　　　Podpora AVI, MP4, WMV, RMVB, MKV, MOV, ASF, RM, FLV a ostatních video formátů až do 720 p / 30 obr./s.
	书签49DC37E9　　　　　　　　　　Podpora MP3, M4A, AAC, MKA, AMR, ALAC, FLAC, APE, WAV
	书签79132EC0　　　　　　　　　　JPEG, BMP, GIF, PNG apod.
	书签A66E285A　　　　　　　　　　Výška
	书签C3C10C43　　　　　　　　　　Šířka
	书签04F602E8　　　　　　　　　　151.4mm
	书签B006C578　　　　　　　　　　73.8mm
	书签D0AC733F　　　　　　　　　　Tloušťka
	书签C622E36B　　　　　　　　　　Hmotnost
	书签18561B8D　　　　　　　　　　8.9mm
	书签7CAF577A　　　　　　　　　　B1/8
	书签8BC0FCA2　　　　　　　　　　B1/3/7/8/20
	书签2A51B571　　　　　　　　　　16,0 MP/f/2,0, 80° širokoúhlý
	书签F60A6CA6　　　　　　　　　　Operační systém
	书签918B1B71　　　　　　　　　　Procesor
	书签F59C0316　　　　　　　　　　RAM
	书签A229D283　　　　　　　　　　GPU
	书签85333F55　　　　　　　　　　5,84’’ FHD+ 
	书签1EF6B047　　　　　　　　　　modrá úsvitu, fantomová fialová, obsidiánová černá
	书签B465262A　　　　　　　　　　SC9863A, 4*A55 1,6 GHz+4*A551,2 GHz
	书签55348D82　　　　　　　　　　3GB
	书签3FFD842F　　　　　　　　　　IMG8322
	书签94757C5E　　　　　　　　　　ROM
	书签644B9061　　　　　　　　　　Baterie
	书签C4133CDE　　　　　　　　　　32 GB \(rozšiřitelná až 64 GB TF karta\)
	书签BB33C704　　　　　　　　　　3360 mAh, 5V/1A nabíječka
	书签55BB923C　　　　　　　　　　Android™ 8,1 Oreo™
	书签C0E139CF　　　　　　　　　　USB Micro-USB kabel  
	书签B2754147　　　　　　　　　　uživatelský návod
	书签CD26D624　　　　　　　　　　nabíječka
	书签9E8FC9C6　　　　　　　　　　180g
	书签5B1C0F8F　　　　　　　　　　Kabel USB
	书签F91B387C　　　　　　　　　　Android je ochranná známka společnosti Google LLC.Oreo je ochranná známka skupiny Mondelez International, Inc.
	书签3B8B6365　　　　　　　　　　dvojitýkamera
	书签A971DB00　　　　　　　　　　bleskzadní
	书签82817907　　　　　　　　　　Hlasitost +
	书签378A4820　　　　　　　　　　Objem-
	书签59988307　　　　　　　　　　Touche D'alimentation
	书签3CE42E36　　　　　　　　　　Duální SIM karty
	书签AA9BE703　　　　　　　　　　Nano-SIM + Nano-SIM / Nano-SIM + TF karta
	书签CE7F856C　　　　　　　　　　NanoSIM 1
	书签B94D95C3　　　　　　　　　　MicroSD
	书签BFF29D3E　　　　　　　　　　Senzor přiblížení
	书签3A3532F1　　　　　　　　　　přijímač
	书签DAD62531　　　　　　　　　　Přední kamera
	书签81873342　　　　　　　　　　Dotyková obrazovka
	书签E3427E9E　　　　　　　　　　Konektor USB
	书签C41838C0　　　　　　　　　　mikrofon
	书签4F6AA679　　　　　　　　　　řečník
	书签43A36AB6　　　　　　　　　　hudební sluchátka
	书签D5EFA5B1　　　　　　　　　　CZ
	书签AF592278　　　　　　　　　　 Технічні характеристики в режимі GSM:- діапазони частот:                      передавача, МГц  888 ... 915 / 1710 ... 1785;                      приймача, МГц    933 ... 960 / 1805 ... 1880;- вихідна потужність передавача, Вт 2 / 1;- тип антени / коефіцієнт підсилення, не  більше, дБіінтегрована / 0.Технічні характеристики в режимі UMTS:- діапазони частот:передавача, МГц  1920 ... 1980; приймача, МГц  2110 ... 2170;- вихідна потужність передавача, Вт 0,25;- тип антени / коефіцієнт підсилення, не  більше, дБі інтегрована / 0.Технічні характеристики в режимі IMT \(LTE\):- діапазони частот, МГцпередавач, МГц   1710 … 1785,  2510 … 2545,  2565  … 2570;приймач, МГц   1805 … 1880,  2630 … 2665,  2685  … 2690;- максимальна вихідна потужність одного передавача,  дБм \(Вт\)   23,0 \(0,200\);- сумарна ЕІВП, не більше, дБм / схема MIMO30,0 / 2T2R;- тип антени / коефіцієнт підсилення, не  більше, дБі інтегрована / 0.Технічні характеристики обладнання радіодоступу IEEE 802.11 а/b/g/n:для 802.11 b/g/n  2400,0 ... 2483,5;для 802.11 a/n  5150,0 ... 5350,0, 5470,0 ... 5670,0, 5670,0 ... 5725,0, 5725,0 ... 5850,0;- максимальна вихідна потужність передавача,  дБм \(мВт\)  20,0 \(100,0\);- сумарна ЕІВП, не більше, дБм / схема MIMO \(для 802.11 n\) 20,0 / 1T1R;- тип антени / коефіцієнт підсилення, не більше, дБідля діапазону від 2400,0 до 2483,5 МГц   інтегрована / від -1,0 до 0;для діапазону від 5150,0 до 5850,0 МГц   інтегрована / від -1,0 до 0.Технічні характеристики обладнання радіодоступу Bluetooth\), : - діапазон частот, МГц  2400,0 ... 2483,5;- максимальна вихідна потужність передавача,  дБм \(мВт\) 4,0 \(2,5\);- тип антени / коефіцієнт підсилення,  не більше, дБі інтегрована / від -1,0 до 0.


